vseinstrumenti.ru

Bce o

WHCTPYMEHTb 2 e

MHCTpYKUUA
No aKcnayatauun

onextpuyeckun wrabenep LEMA LM E-1020W 1050112

LieHbl Ha ToBap Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/silovaya tehnika/skladskoe oborudovanie/shtabelery/elektricheskie/lema/el
ektricheskij shtabeler lema Im e-1020w 1050112/

OT3bIBbI M 06CYKAEHUA TOBapa Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/silovaya tehnika/skladskoe oborudovanie/shtabelery/elektricheskie/lema/el
ektricheskij shtabeler lema Im e-1020w 1050112/#tab-Responses



http://www.vseinstrumenti.ru/silovaya_tehnika/skladskoe_oborudovanie/shtabelery/elektricheskie/lema/elektricheskij_shtabeler_lema_lm_e-1020w_1050112/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/silovaya_tehnika/skladskoe_oborudovanie/shtabelery/elektricheskie/lema/elektricheskij_shtabeler_lema_lm_e-1020w_1050112/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/silovaya_tehnika/skladskoe_oborudovanie/shtabelery/elektricheskie/lema/elektricheskij_shtabeler_lema_lm_e-1020w_1050112/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/silovaya_tehnika/skladskoe_oborudovanie/shtabelery/elektricheskie/lema/elektricheskij_shtabeler_lema_lm_e-1020w_1050112/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses

ﬂ VLA
et LME2013-RUS

q

PykoBoAcCTBO No aKcnnyaTtauuu
LLitaGenep anektpnyeckun LM E

2 vuui Iy

b f

; ‘{ﬁ ‘i

| g Al

JA

e bIORINL |

SEsdai




LME2013-RUS

PykoBoAcTBO No akcnnyaTauum Ha Moaenu:
LM E-1016, LM E-1020, LM E-1025, LM E-1030, LM E-1035,
LM E-1016W, LM E-1020W, LM E-1025W, LM E-1030W, LM E-1035W,
LM E-1516W, LM E-1520W, LM E-1525W, LM E-1530W, LM E-1535W

—=2. , di
TEXHMIKA

AU CSORITNAEA

MockBa, MockoBckas obnacTtb,
ropoackomn okpyr lomopgenoso, aepeBHs LllectoBo
Ten.: (495) 545-31-74

CaHkr-lMeTepbypr, yn. boposas, a. 44, nut. A
Ten.: (812) 303-80-30

www.tdtds.ru

Lema Engineering Sp. z.0.0.



O6mme cBemeHUS

CopepxaHue
L@ LT T = o = 1= x 1= ] - O 4
2T TSYa Y T = X 4
e ToTo IR =P et o 1Y x = PP PPPPPPPPPPPPP 4
Y ToY a1 Lo o1 ] Te= TN = RPN 4
GO P TUIOIMKALIMIS s e 4
TexHn4eckne XapaKkTEPUCTUKN LUTABEIIEPA. .......cceeei i 5
OCTaTOUHAS TPY30MOLBEMHOCTD. ...t ssssss s nnnnes 8
YNPaBEeHNE LUTAGEIIEPOM .......cceeiirirrrrremmnsssssssssnrenmnssssssssseemmnrsnnssssssssermnnnmmnssssssssssennssnnnnnnns 9
BaAMYCK LT @D IEPA e e 9
[BMKEHNE B FOPUIOHTANBHOM MITOCKOCTM .ceiiiiiiiiiiiiaeaaaeeeeee e e e e e ettt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeaeeeas 9
PbIYar YNMPABIIEHNSA BUTTAMM.......ceeeeeiiieieieeeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeaeeeseeaeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 9
NHOMKATOP 32PAOA QKKYMYTTATOPA .. .ceeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeaeaaaeeeeseseseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesssssnsseeeeeeeeeeeees 9
OKCMIYATALMA N BE3OMACHOCTD .eevrrrrrriiiirriisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssssnns 10
OCHOBHDBIE MOSTOMKEHMS ... e e s 10
MpaBuna ycTaHOBKW rpy3a Ha BUSbI LUTABEMEPA ....cevvveiiiiiiiiiiiiiieiiieeeeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 10
IIBUIKEHME.... ..ottt e e e e e e e e e e et e e e e eeta e e e eabeeeeeataaaaeeees 14
[BMXKEHNE NO HAKIMOHHOM MITOCKOCTM c..ueeeiiiieeeeeetieeeeeeeteeeeeeeeeeeaaeeeeeestaeeeesesaneeeeaanaeeeeees 14
L0 13T o 3 ) (= - T 15
OCHOBHDBIE MOSTOMKEHMS ... e e s 15
Mocne NPOAOITKMUTEITEHOTO MPOCTOS ..eeeeeeeereeeeeeeeeteeeaeaaassseseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeseeeeeeeees 15
CMA3Ka MEXAHMUECKMX HACTEM ...ttt s e 15
OBCNYXKMUBAHME TULPOYBITA ... 2 ssnsssnnnne 15
CMA3B0UHDBIE MATEPUATITBI .. e s 16
b 70 = T = 7= 3 =T o - 16
OBCNYXMBAHME @KKYMYITATOD@ -ttt s e 16
YCTPAHEHNE HEUCTIPABHOCTEM ...ceeeeeeeeeeeeee et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 17
EXXEOHEBHOE OBCTTYMBAHME ......coeeiiiiiiiiiiiiiiiieeeee ettt e et e e et e e e e e e etaee e e e ee e e e eeeeeeeeeeeees 17
[aHHbIE O TEXHUYECKOM OBCITYXMBAHUM ......cceeeeiiiiiiaeiiieieee ettt 18
KaTanor 3anMaCHDBIX YACTEM ...cuuuiiiiiiiissssssssssssssssssrsssnss s s s s s s s s s s s s s s s s s s s e s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s 20
LM B -0 ettt e 20
g 38
LI 27 0o (=Y - 56
Cxema rmgpaBnnyeckas MPUHLMMUAITBHAS ....ooeee s e 56
Cxema anektpuyeckasn npuHUMnnanbHas LIM E-10 ... 57
Onarpamma coeanHEHUM LM E-10 ... 57
Cxema anektpuyeckas npuHuMnuanbHaa LM E-15 ... 58
Onarpamma coeanHeHUM LM E-15 58
PerncTpaumOHHbIE AaHHBIE LUTABEIIEPA ....vvvieeieieiiiiieiiiieeeeeeeeaiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessnnnnnne 59




O6mme cBemeHUS

Obume cBemeHUS

BeBegnenue

aﬂeKTqueCKMe LUTaGeJ'Iepr npegHasHa4dYeHbl ON14  BbIMNONMTHEHUA NOrpy3o4HO-
pas3rpy304HbIX N TPAHCMNOPTHbLIX pa60T.

3anpellaetca MUcCnonb3oBaTh ANeKTpUYeckni WwTabenep Ans Lenen, He
OMNUCaHHbIX JaHHOW MHCTPYKUMEN.

He pgonyckaeTtcs nepeBo3ka nogen Ha/nog sunamu wrabenepa.

¢ ——ml

npOM3BODMTeJ‘Ib He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a Nobble NHUWAEHTI, npoucxoasiine
n3-3a HenpaBuibHOIro NCNosfib30BaHUA.

MpedenbHo [onycTMMasi Harpy3ka ykasaHa B Tabnuue 3arpysku  (octatodHas
rpy30onoAbemMHOCTh). He nNpeBbilwainTe npeaenbHO AONYCTUMYO Harpysky.

OnekTpuyecknm wTabenepomMm MOXET ynpaBnATb TONbKO KBAaNMMUUMPOBaHHLINA CNeumManmcT,
pocturwmm 18 net, obyyeHHbI npou3BoacTBy onepaumi. OH oTBevaeT 3a cobniogeHue
npaeun 6e30NacHOCTA, ONUCAHHbIX B @aHHOW UHCTPYKLMW NO 3KCNyaTauum, n OImKeH ObiTb
C HeW 03HAKOMIIEH

Onepatop AorxeH HemeArneHHo cooblwaTtb ynpasnsoweMy O Nobbix nonomMkKax
wrabenepa u o NobbIX gedekTax.

Pabouass cpega

aﬂeKTpW—IeCKMIZ u.lTa6er|ep MOXXHO MCNOoNb30BaTb B 3aKPbITbIX NMOMELUEHNAX Ha
POBHbIX A yCTOIZ‘-II/IBbIX NOBEPXHOCTAX.

TemnepaTypa oKkpyxatolein cpefibl JOoSkHa HaxoauTbea B npefdenax ot -5°C go
+40°C.

Mooudmnkaums

Ecnu Bbl npeanonaraeTte aKcnnyaTMpoBaTh aMeKTpUYeckuin tabenep, B yCroBusax
NOHVXEHHON TemnepaTypbl UMM BO B3PbIBOOMACHbLIX YCIOBUSAX, OH AOMKEH ObiTb
COOTBETCTBYHOLLIE OCHALLEH U cepTUdULMPOBaHa Anst Nogo6HOro NPUMEHEHMS.

MOD,epHI/BaLI,MFI AonyckaeTtca TOJIbKO C NMUCbMEHHOro corfacna KomMnaHun Lema. an/l
HeobxoanMocTun Tpe6yeTC$| TaKkKe 3apy4dnTbCA pa3pelleHnemMm OT OTBETCTBEHHbLIX OPraHoOB.

CepTndmxaumns:

Ceptudukatammn cootsetcteuas CE wn locctaHgapta P® nogTteepxpgaeTtcs, 4To
anekTpuyeckuin WTabenep oTBevaeT cTaHgapTaM u TpeboBaHnsM, UMEIOLNM CuUy
Ha MOMEHT Npodaxu.

q .




CcCBeJgeHns1

HOMUHanbHasa emkoctb AKB

1.2 Mozen LM E- LM E- LM E- LM E- LM E-
o 3 1016 1020 1025 1030 1035
% g 1.3 Tvn 3N1EeKTPO
§ § 1.5 py3onoabeEMHOCTb Q (kr) 1000
- 1.6 LleHTp 3arpysku C (MmM) 600
2.1 Macca (c AKB) Kr 350 375 395 420 440
5 3.1 Twun konec HennoH
§ 3.2 Pa3smep nepeaHux konec 180x50
g 3.3 Pa3mep 3aaHMX Konec 74x70
é 35 EI'?Q[;:ZM/CBaAM Konee 2/4
4.2 [abapuTHasa BbicoTa (min) hi (Mm) 1980 1690 1830 2080 2330
4.3 CBo604HbIV NoABbEM h, (Mm) 1600 - - - -
4.4 BbicoTa noabema hg;;'f 1600 2000 2500 3000 3500
4.5 [abapuTHas BbicoTa (max) hs (MM) 1980 2535 3035 3535 4035
sis | Bocore R %
-c_"{ 4.19 Obwasa anvHa I3 (MM) 1770 1780 1780 1780 1780
% 4.20 OnvHa po ¢ppoHTa BMAN I> (Mm) 620 630 630 630 630
* 4.21 Obwas wupuHa b; (Mm) 915
4.22 Pasmepbl BN s/e/l (mm 60/160/1150
4.25 LLnpuHa Bun bs (MM) 550
430 | ooy
4.35 Paaunyc passopoTta \(IY4?4) 1350
- 6.2 MoLlHoCcTb Auratens o 1.5
go nogbema
53|64 HanpsixeHne nuTaHus, B/Au 12/150




O6mme cBemeHUS

HOMUHanbHasa emkoctb AKB

1.2 Moaens LM E- LM E- LM E- LM E- LM E-
o3l oae 1016W | 1020W | 1025W | 1030W | 1035W
e
g 5113 Tun 3N1eKTPO
3 =
g gx 1.5 py3onoabeMHOCTb Q (kr) 1000

C

1.6 LleHTp 3arpysku C (MmM) 600

2.1 Macca (c AKB) Kr 360 385 405 430 450
5 3.1 Twun konec HennoH
O
S 3.2 Pa3smep nepeaHux konec 180x50
g 3.3 Pa3mep 3aaHuX Konec 74x70
=
S 3.5 Kon-Bo Konec 2/4

cnepeawn/csaau

4.2 [abapuTHasa BbicoTa (min) hi (Mm) 1980 1690 1830 2080 2330

4.3 CBo60o4HbIN NoABbEM h; (Mm) 1600 - - - -

4.4 BbicoTa noabema hg;;'f 1600 2000 2500 3000 3500

4.5 [abapuTHasa BbicoTa (Max) hs (Mm) 1980 2535 3035 3535 4035

4.15 BbicoTa BUA B HUXHEM hys (MM) 80

NoJIoXKEeHUN
g 4.19 Obwasa anvHa I3 (MM) 1810 1825 1825 1825 1825
o
E 4.20 OnvHa po ¢ppoHTa BMN I> (Mm) 660 675 675 675 675
o

4.21 Obwas wupnHa b; (Mm) 915

4.22 Pazmepbl BUn s/e/l (MM) 60/130/1150

4.25 LWLnpuHa Bun bs (MM) 300-835

WunpuHa npoxoaa c Ast
4.34 nanneton 800x1200 (mm) 2150
Wa

4.35 Paaguyc passopoTta (MM) 1335
- 6.2 MoLHoCcTb Auratens o 1.5
go nogbema
53|64 HanpsixeHne nutTaHus, B/Au 12/150




O6mme cBemeHUS

HOMUHanbHasa emkoctb AKB

1.2 Mozens LM E- LM E- LM E- LM E- LM E-
0 3 ) A 1516 1520 1525 1530 1535
3 o
g 5113 Tun 3M1eKTPO
3 =
g gx 1.5 py3onoabeEMHOCTb Q (kr) 1500
C
1.6 LleHTp 3arpy3ku C (Mm) 600
2.1 Macca (c AKB) Kr 436 489 516 543 570
- 3.2 Pa3smep nepeaHux konec 180x50
0 <
GE § 3.3 Pa3smep 3agHuMX Konec 74x70
g 3 3.5 Kon-so Konec 2/4
) cnepeawn/csaaun
4.2 [abapuTHasa BbicoTa (min) hi (Mm) 1980 1700 1780 2030 2280
4.3 CBo60oaHbIV NoABEM hy (Mm) 1600 - - - -
4.4 BbicoTa noabema hg;;'f 1600 2000 2500 3000 3500
4.5 [abapuTHasa BbicoTa (max) hs (Mm) 1980 2520 3020 3520 4020
4.15 BbicoTa BWUA B HUXHEM hys (MM) 87
NONI0XEHUMU
g 4.19 Obwasa anvHa I3 (MM) 1750 1760 1760 1760 1760
o
E 4.20 OnvHa po ¢ppoHTa BMN I> (Mm) 600 610 610 610 610
o
4.21 Obwas wupuHa b; (Mm) 777
4.22 Pasmepbl BN s/e/l (mm 60/180/1150
4.25 WnpuHa Bun bs (MM) 570
WunpunHa npoxoaa c Ast
4.34 nanneton 800x1200 (mm) 2212
Wa
4.35 Paaunyc passopoTta (MM) 1400
- 6.2 MoLwHoCTb Auratens o 1.5
go nogbema
5364 HanpsxeHune nuTaHus, B/Au 12/150




O6mme cBemeHUS

1.2 Mozens LM E- LM E- LM E- LM E- LM E-
o 3 ) A 1516W 1520W 1525W 1530W 1535W
e
g 5113 Tun 3N1eKTPO
3 =
g gx 1.5 [py3onoabeEMHOCTb Q (kr) 1500
C
1.6 LleHTp 3arpy3ku C (Mm) 600
2.1 Macca (c AKB) Kr 464 519 546 573 606
- 3.2 Pa3smep nepeaHux konec 180x50
0 <
GE § 3.3 Pa3smep 3agHunX Konec 74x70
S 3 -
¥ 3.5 Kon-so Kosnec 2/4
cnepeawn/csaaun
4.2 [abapuTHasa BbicoTa (min) hi (Mm) 1980 1700 1780 2030 2280
4.3 CBo60oaHbIM NoabEM h, (Mm) 1600 - - - -
4.4 BbicoTa noabema h(f,l;';3 1600 2000 2500 3000 3500
4.5 [abapuTHasa BbicoTa (max) hs (MM) 1980 2485 2985 3485 3985
4.15 BbicoTa BUA B HUXHEM hys (MM) 80
NONIOXEHUMU
3 14.19 Obwasa anvHa I3 (MM) 1810 1835 1835 1835 1835
o
E 4.20 OnvHa po ¢ppoHTa BMAN I> (Mm) 660 685 685 685 685
o
4.21 Obwas wupuHa b; (Mm) 915
4.22 Pasmepbl BUn s/e/l (mm 60/135/1150
4.25 WnpuHa Bun bs (MM) 305-840
WunpunHa npoxoaa c Ast
4.34 nanneton 800x1200 (mm) 2212
Wa
4.35 Paaunyc passopoTta (MM) 1400
- 6.2 MoLwHoCTb Auratens | oo 1.5
go nogbema
c s HanpsxeHune nuTaHus,
M a| 6.4 HOMUHanbHasa eMkocTb AKB B/Au 12/150

OcTaTouHasi I'py3ONOABEMHOCTHb

Mopenb 1600 MM 2000 MM 2500 MM 3000 mmMm 3500 MM
LM E-1016 (W) 1000 - - - -
LM E-1020 (W) 1000 1000 - - -
LM E-1025 (W) 1000 1000 800 - -
LM E-1030 (W) 1000 1000 800 600 -
LM E-1035 (W) 1000 1000 800 600 400
LM E-1516 (W) 1500 - - - -
LM E-1520 (W) 1500 1500 - - -
LM E-1525 (W) 1500 1500 1300 - -
LM E-1530 (W) 1500 1500 1300 800 -
LM E-1535 (W) 1500 1500 1300 800 500




Ynpaenenmne mrabenepoM

Ynpaenenne mrabenepoM

Sanyck wrabenepa

BcTaBuTb KoY B 3aMOK (2) U NOBEPHYTL €ro no

yacoBou cTpenke (Npu Hanwuuun), ybeamtbeA, <A

YTO KpacHas aBapuiiHaa KHonka (3) omxara. 5 5 e
Cnegyetr Takke  nNpoBepuTb  YpOBEHb  3apsda 1 TN
akkymynaTopa no vHaukatopy (4). 3apsg akkymynsitopa 3 4

ocyLlecTBnseTca nyTeM MNOAKIIYEHNS  3apsgHOro
yctponctBa B pasbem (5) gns LM E 10, nubo nytem
NoaKMYeHns BUNKM BCTpoeHHoro 3Y (5) Kk ceTn
anektponutanna 220B/50y, koHTponb pabotbl 3Y
OCYyLLECTBSIETCA N0 MHAnKaTopy (6)

IBMxeHNMe B T'OPMBOHTAJILHOM IIJIOCKOCTHM

[BuxkeHne LTabenepa OCyLeCTBNAETCS MO AeiCTBMEM CuIbl, CO34aBaeMoii
onepaTtopoM wwTabenepa.

Priuar YIOPpaBJIE€HNs BUJIaMU

Ans ynpaBneHus Bunamu wtabenepa npegycMOTPEH pblyar, pacnonioXeHHbIN B BEPXHEN
YyacTu oTceka anekTpoobopyaoBaHMS.

e [logbem Bun BBEPX — pblyar oT cebs

L] I'Iepemeu.l,eHlAe BUIN B HXKHEE NOJNOXXEeHNe — pblyar Ha cebs

MHgukaToOp 3Bapsfa aKKyMyJIsTopa

3apspkaniTe akkyMynsaTop, ecnu HanpsbkeHue onyckaetca Hwke 10 BonbT, B npouecce
3apsaa akkyMynsTopa HanpsikeHue He J0IMKHO npeBbiwath 15 BonbT.




Skxcnnyarauuss u 6eB30macHOCTE

SkxcnnyaTaumsa M 6es30I1acHOCTb

OCHOEBHELIE IIOJIOXEHUS

Bo n3bexaHne onpokuabliBaHMs paspeluaeTcs TPaHCNOpPTUMPOBaTb NULb rpy3bl, BEC
KOTOPbIX He NpeBbIlaeT AOMYCTUMOW rpy3onoabeMHocTn wTabenepa. Mpu atom
TPaAHCNOPTUPOBKa He OOShKHA NPOM3BOANTLCS C BUNaMK, NOAHATbIMK Bonee yem Ha
300 mMmMm.

3anpellaetcs npuMeHATb obopyaoBaHue (Hanpumep, NPOTMBOBECHI) WNW naen Ans
yBernuyeHus rpy3onogbeMHOCTMU.

PaspeluaeTcs TpaHCMOPTUMPOBaTb NULLb YCTOMYMBBIE TPY3bl.
3anpeLlaeTcsa TpaHCNOPTUPOBKA rpy3a U NapkoBka LWTabenepa ¢ NOAHATHIMUA BUNAMM.

Eyﬂ,bTe OCTOPOXHbl U BHUMaATESbHbI NMpn 06pau_|,eH|/w1 CO CMELLUEHHbIMK Tpy3amMn n rpy3amm
CO CMeLLUEHHbIM LUEHTPOM TAXECTU.

3anpeu.|,aeT0ﬂ ncnonb3oBaTb HEUCNPaBHbIE UK NoBpeXaeHHble NoAAO0HbI.

[lpaBuNa ycCTaHOBKM TI'py3a Ha BuIs wmrabenepa

I'IpM NCMONb30BaHUM, BUNbI AOMKHbI OblTb MNOMELLEHbl Noa rpy3 Tak, YTOObI rpys onupancs
Ha KapeTky BuIl. 3aTtem cnenoyet HEMHOIro NOAHATb BUIbI, 4TOObI rpys yCTOIZ‘-II/lBO BCTan Ha
BUIbl.

MokpblTMe, 0CoBeHHO B 30Hax LWTaGenupoBaHusl, rae Bec rpy3a MOXeT [OCTUraTb
MakcuMasnbHO [OMYCTUMOW Harpysku, [OMKHO ObiTb POBHBIM M FOPU3OHTASbHBIM,
CnocobHbIM BblaepkaThb WTabenep u rpy3 Bo Bpemsi paboTbl.

Ha nokpbiTM He AOMKHO OblTb MOCTOPOHHUX MPEeaMETOB, CNOCOOHbLIX BOCMPENSTCTBOBaTb
paboTe unu NoBNUATbL Ha YCTOMYMBOCTL rpy3a.

3axear rpysa Heobxoammo npon3BoanTb B COOTBETCTBUU C I'IpI/IBeD,eHHOIZ CXEMOWN.

10 - 60




Skxcnonyaraumuss u 6eB30macHOCTE

NMPABWUNEHO

HEMPABW/TEHO!

11 -60




Barpyska B crenmax

Skxcnnyarauuss u 6eB30macHOCTE

1. MegneHHo npubnuabTechb K cTennaxy.
py3 pormkeH 6bITb onyweH. OcTaHoBUTE
wrabenep HernocpeaCcTBEHHO nepea
CTennaxom.

2. [logHumute  rpy3  4YyTb  Bblwe
NOBEPXHOCTU Heobxoanmoro Apyca
cTennaxa.

3. MegneHHo nepegsuraa wrabenep
Bnepea, 3aBeauTe rpy3 Hag NOBEPXHOCTbIO
apyca crennaxa. Ybeautecb, 4YTO rpy3
MOXET NPOYHO PacnonoXMUTbCA Ha sipyce.

4. OnycTtuTe BUNbl 4O MOMEHTa YCTAHOBKM
rpy3a Ha sipyc.

5. BbiBeauTe Bunbl wTtabenepa v3 nog
rpyaa, oToaBuras wrabenep B
MPOTUBOMONOXHOM HanpaBneHUN.

6. OnycTtuTe Bunbl WTabenepa.

7. Y6eaomBLUMCb YTO ABMXEHMIO WTabenepa
HMYEro He npenaTcTBYeT  HauiTanTe
OBWXeHue.

12 -60




Barpyska us crenmaxa

4
5 3
) <mmm

Skxcnonyaraumuss u 6eB30macHOCTE

1. MegneHHO npubnnsbTeCh K CTEennaxy.
Bunbl JOIMKHbI ObITb onyLleHbl.
OcrtaHoBuTte wrabenep
HenocpeacTBEHHO Nepes CTeNaXom.

2. [logHymuTe BWNbl YyTb  BbllWwe
NOBEPXHOCTU HeobxoanmMoro apyca
cTennaxa.

3. MeaneHHo gsuras wrabenep Bnepeq,
3aBegute BuUnbl nog rpy3. Ybegutecs,
4yTO rpy3 MOXHO OyaeT nogHsaTb 6e3
notepun yCTOMYMBOCTM U OH Oyger
paBHOMEPHO pacnpegeneH Ha Bunax.

4. MNoaHuMKTe BUMbI 4O MOMEHTa OTpbIBa
rpy3a oT sipyca cTennaxa.

5. MeaneHHo gsurante wrtabenep Hasag
0O MOMeHTa, korga Bwunbl wTabenepa
BbINAYT 3a Npeaenbl cTennaxa.

6. OnyctuTe BUnNbl WTabenepa c rpysom B
HWXXHEe NoroXeHue.

7. Yb6eamBLnch 4yTOo OBWXEHMNIO
wrabenepa HWYero He npensaTcTByeT
HauYnTanTe OABMXKEeHue.

13 -60




Skxcnnyarauuss u 6eB30macHOCTE

IBmmxenmue

' Onepartop wrabenepa 06a3aH cobnogate CKOPOCTHON PEXUM, OBUrATLCA MELANEHHO

. Ha MOBOpPOTax, B Y3KMX KOpMAOpPax W MecTax C MNIOXOW BUOUMOCTbIO. Takke

Heobxoaumo aepxaTb 6es3onacHyro auctaHumio mexay wTabenepom u Bnepeam
NOyLwmmM TPaHCNOPTHbLIM CPeCTBOM U MOCTOSTHHO KOHTPONMPOBaTb ABWKEHME wTabenepa.

Kpome TOro, HyHO nsberatb pes3knx TOPMOXEHMI (3a UCKNHYEHNEM ONACHLIX CUTyauun),
pes3Kknx NoBOpOTOB, 0OroHa B onacHbIX Mectax UM Mectax ¢ orpaHMYeHHON BUONMOCTHIO.

3anpeLlyaeTcs ynpaenaTh WTabenepom cuas v Nepeso3nTb NMoaei.

IBMKeHMre 10 HAKJIOHHOM IIJIOCKOCTHU

Pa3peL|.|aeTC$| MCMNoJNib30BaTb I'IOD,'beMbI/CI'IyCKI/I, KOTOpble cneunanbHO
! npegHasHavyeHbl Ona  OBUMXEeHUA LUTa6er|epa M He onacCHbl C TOYKM 3peHunsa

TEXHUNYECKNX XapaKTepUcCTuk. OnepaTop OOJIMKeH yGGD,I/ITbCFI, 4YTO NOBEPXHOCTb
o4uniieHa OT MHOPOOHbIX NpeaMeTOoB U KoJieCa XOpOoLlo aep>at AOopory.

3anpeluaeTcd MeHsTb HanpasneHne ABWKEHUS Ha YKIIOHaxX Unu nogbemax Unu ABuraTbCs
no kpueon. [lepeaBuxeHne nNO YKMNOHY HeOBXoOMMO MNPOM3BOAUTL C  MUHUMAaSbHOW
CKOPOCTbIO M TOTOBHOCTbIO HEMEAJSIEHHO OCTaHOBUTL WTabenep ecnm cutyauus CTaHOBUTCA
ornacHom.

14 - 60




O6cnyxmBaHue

O6canyxmBaHue

OCHOEBHELIE IIOJIOXEHUS

ExxenHeBHas npoBepka, onuncaHHaa B rpa(bMKe OGCJ‘Iy)KI/IBaHI/IFI, MOXeT
npon3soanTbCA onepaTtopom.

Bca ocrtanbHas pa60Ta BbIMNOJNTHAETCA TOJIbKO chneuunaribHO noAroToBi€HHbIM
nepcoHasnom.

Bce O6CJ'Iy)KI/IBaHI/16 N PEMOHT, BKIO4YaA PEMOHT OTAENIbHbIX yacten unm PEMOHT LUTa6er|epa
B LEeNnoM, AOJIKHbI BbINOJTHATLCA CJ'Iy)K66HbIM CI'IeLI,I/IaJ'IbHO-OGy‘-IeHHbIM nepcoHarom.

MepuoanyHOCTbL 0BCNYXNBAHUSA, paccumMTaHa aAna cpeaHero BOCbMUYacoBoro paboyero AHs
N ABNAETCA HOpMaTMBHOW. [MpU WMHTEHCMBHOW SKChnyaTauuu WnM nNpu aKchnyatauuu B
HEeBNaronpUATHbLIX YCNOBUSAX NEPUOANYHOCTL OBGCNYXKMBaHNUA MOXKET BbiTh yBEnuyeHa.

[ns Toro 4tobbl anekTpnyeckmi WwTabenep NOCTOSHHO XOPOLUO (PYHKUMOHUPOBAST, a Takke,
BO u3bexaHne noTepu rapaHTUMHOMO O6CnyXXMBaHWUS, BCE YacCTU [OOSKHbI 3aMeHATbCA
TONbKO 3anacHbIMK YactTsamm Lema.

I[Iocne NOPpONONXKNTEJNIEHOT'O IIPOCTOHA

e nomecTuTe WTabenep B Cyxoe, XOPOLUO NpOBETPMBAEMOE MECTO
e MpoBepbTe 3apsan akkymynaTopa
e npopaboTanTe OCHOBHbIE peXxnMbl paboThbl WTabenepa.

e He HaKprBaIZTe LUTa6er|ep NNacTuKoM, TaK KakK 3TO MOXET Bbi3BAaTb KOHAEHCALNIO.

CMazka MexXaHMYeCKMUX dYacTen

MoaBWXKHbIE YacTun LUTa6er|epa noanexart cMasblBaHUIO Kaxkable 6 MecsiLeB.

K HMM oTHOCATCSA BTYINKW, nNOAWWNHUKK W [Opyrme AOUHaMu4yeckume IreMeHThl
ANEKTPNU4eCKoro L|.|Ta6er|epa.

npOBOLI,I/ITe NpoBEPKY NOALLMNMNHUKOB eXXeMeCAYHO.

O6cnyxmMBaHMe ImMIpoysia

repMeTM‘-IHOCTb rmgpoysna [oJnkKHa npoBepATbCA nepnoamyeckm Ha Hanundme
npoTeYek.

ypOBeHb XNOKOCTU B pe3epByape HYXHO NpoBepATb, TOJIbKO eCcrin 06Hapy>|<eHb|
YTE4YKN N3 FI/ID,paBJ'II/I‘-IeCKOIZ CUCTEMBbI.

15 -60




O6cnyxmBaHue

CMasBoOuYHEEe MaTepualsl

PekomeHayloTCA crieayloLme cmasoyHble matepuansi.

KoHcucteHTHas cmaska, 3arylieHHas
Cmaska

nmtueBbiMu Mbinamm NLG1-2
'mppasnuyeckas XngKkocTtb BsaskocTtb cmaskm npu 40 °C - 32 caHTUCTOKCA

He pekomeHayeTcsa wcrnonb3oBaHMe CTaporo macrna W Macrna He umeroLero
ceptudumkaTtal

Hwukorga He cmelumnBanTe macna Pa3HbIX MAapoK 1 TUMOB.

Uncrka wmrabesnepa

PerJ'IFIpHaFI YMCTKa N MOWKa OYEeHb BaXkHbl AN HAOEXHOCTU MaLUUHbI.
Yncrtka n Mmorka OomKHbI NnpoBOONTLCA eXXeHeOellbHO.
YGepMTe rpA3HbIE N MHOPOAHbIE NpeaMeTbl C KOnec.

Mcnonb3ynte obGeaxupuBalolee Mollee Cpencrtso, pasbasneHHOe B Tenmon Boge.
MpomoniTe Kopryc rybkom.

He cnueante MCcnonb30BaHHYO OnA MOWKMN BO4Y B O6bl‘-lHy|'0 KaHanns3auuto.

O6cnyxmMBaHME aKKyMyJsiToOpa

Akkymynsitop wrtabenepa crefyeT perynsipHO M CBOEBPEMEHHO nepesapsikaTb.
Mepen BLINOMHEHVMEM 3apsSiAKW crieayeT BbIKMIOYUTL MUTaHWE, BbIHYTb KM,
NOCTaBUTb TOPMO3HOM YMop Konec.

YpoBeHb 3MneKkTponuMTa B akKymynsaTope AOfKeH COOTBEeTCTBOBaTb HopMme. [lpu HW3KoM
ypoBHe npousBoauTca AobasreHne anektponuTa (4ns obcnyxmBaemblX akKyMyrsaTOpOB).
Ecnu ypoBeHb anekTponuTa CrULWIKOM BbICOK, BO3MOXHbI MPOSIMBbLI XUOKOCTU NpW 3apsiake,
4YTO MOXET BbI3BaTb 3arpsA3HeHne Wwrabenepa v okpyxaroLuen cpeabl.

3apF|D,HOG yCTpOIZCTBO, BCTPOEHHOEe B SJ'IeKTpM‘-IeCKI/IIZ UJTa6enep, noakKrn4yaeTcda K
MCTOYHUKY NUTAHNA. lNocne aToro HaunHaeTcs 3apaaka.

MukponpoueccopHass cuctema cneguT 3a XOAOM 3apsiga akkyMynsaTopa U aBTOMaTUYeCKM
OCTaHaBnuMBaeTcd npu NonHom 3apsge. Kak npasuno, 3apsgka 3aHumaeT 8-10 yacos.

Ecnu wrabenep He ncnonb3yeTcs, akkyMynsaTop criedyeT npodunakTMyecky 3apsikatb pas
B MecsiL|, COrfacHO yKa3aHHOW Bbile npoLeaype.

16 - 60




YcrpaHeHMe HemMcnpaBHOCTEMN

HEWUCMNMPABHOCTb

1. lWWTabenep He nogHUMaeT
rpys. PykodTka ycTaHOBJ/IEHA B
pexunMm nogbema

NMPUYNHA

a) Bec rpysa npeBbillaeT
rpy30noAbeMHOCTb
wTabenepa

6) PasperynupoBaHa cu-
cTeMa knanaHoB

B) 3acopeHa pabouas
XNAKOCTb

O6cnyxmBaHue

METO YCTPAHEHMA

a) YMeHbLlNTb BeC rpysa

6) OTperynnpoBaTb CUCTEMY
KfanaHoBs

B) Cnutb pabouyto XNAKOCTb,
NPOMbITb TMAOMNPMBOA, 3a5UTb
Macno

2. Hacoc He coBepluaeT
nofHoro paboyero xoaa

B Hacoc nonan Bo3ayx

YCTaHOBUTb PYKOATKY B
MONIOXKEHME «OMyCKaHue»

3. MogHATbIN rpy3
CaMOMNpouM3BOIbLHO OMycKaeTcs

HapylweHa repMeTU4YHOCTb
CNUCTEMBI, NOTEPA MacC/la B

BoCCTaHOBUTb repMeTUYHOCTb
(3aMEH UTb NrEPMETUYHbDbIE

rmapassan4yeckoe Macsio
3arycreno.

rMAPaBIMYECKOM 3/1EMEHTBI); 3a/IMTb Mac/o B
UMIMHAPE. pesepByap.
4. MoAHATbIN rpy3 onyckaeTcst |CAULLKOM HU3Kas 3aMeHUTb Macno Ha MeHee
CNINLIKOM MeAJIeHHO. Temnepartypa, rycToe, COOTBETCTBYOLLEE

TeMnepaTtype aKcnyaTaumu.

5. Bunbl onyckaroTcsa nocne
Ka)4oro nogbema.

a)Pa3perynupoBaHa
cUcTeMa KnanaHos
6) 3acopeHa pabouas
XNAKOCTb

a) OTperynnpoBaTb CUCTEMY
KnanaHoB

6) Cnutb pabouyto XUAKOCTb,
NpPOMbITb TMAPONPUBOA,
3anuTb Macno.

6. Fpy3 He NoAHMMAETCS Ha
NOJIHYO BbICOTY. Bec rpysa
COOTBETCTBYET
rpy30noabeMHOCTM WTabenepa

HepoctaTo4yHoe
KOJIMYECTBO Macna B
rmaponpueose.

Adonutb Macno.

ExenmHeBHOe ob6cClyXmMBaHME

ExxegoHeBHOe  TexHu4eckoe
camoxofHoro wrabenepa.

obcnyxusaHue

OOJ1XHO

NPOM3BOONTLCS  OMNepaTopoM

OnepaTtopy He06Xx0ANMO NPOBEPATE PABOTOCMNOCOBHOCTL CreayoLwmMx PyHKUNNRA:

OnucaHue onepauumn

BI/I3yaJ'IbeIIZ KOHTPOJ1b FI/ILI,paBJ'II/I‘-IeCKOIZ CUCTEMbI Ha npegMmeT yTe4Kn Macna

MpoBepka CPeAcTB ynpaBrieHVs NogbeMOM BUN

MpoBepka LEeNoCTHOCTM POSIMKOB U BUS

[MpoBepka NnogbLeEMHOWM Lieny BUN

BuayanbHas npoBepka 3apsiaHOro YCTPoWcTBa

CIRIESIAINE <

[MpoBepka TOPMO3HOW CUCTEMBI

17 - 60




O6cnyxmBaHue

JaHHIE O TeXHHUUYEeCKOM OOCHyXMBaAHUU

OaTa Bug pemoHTa Moanucob

18 - 60




O6cnyxmBaHue

HdaTa Bug pemoHTa Moanucob

19 - 60




KaTanor sBanacHBX dYacTen

KaTajor BanacHHX dYacTen

LM E-10

1. BHeuwHsis MauTra (LM E-1020, IM E-1020wWw, 1M E-1025, LM E-
1025w, 1M E-1030, LM E-1030W, LM E-1035, LM E-1035W)

1
Ny s 1] 3\ 4
SR | \
s =3
S\ Y Lo e
SRS
2= IR |
Y |\
SSS o
S
S=
= 17 19

20 -60




Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun
1 3551900002 MauTa BHemHss 2000

1 3551900102 MauTa BHemHss 2500

1 3551900202 MauTa BHemHss 3000

1 3551900302 MauTa BHemHss 3000

2 3551900402 llarba njockas 8

3 3551900502 Mlayba npyxmHHas 8

4 3551900602 Tarika M8

5 3551900702 BuuT M8x35

6 3551900802 Ocb HanpapJAnUETO POJIMKA
7 3551900902 KpOHIITENMH HaNpPaBJSOIETO POJIMKA
8 3551901002 PonMk HaIpaBJIsSoumi

9 3551901102 Konbuo cronopHoe 12

10 3551901202 BoaT M10x35

11 3551901302 XOMyT I'MOPOUMIVMHIPA

12 3551901402 Tarika M10

13 3551901502 llamba nmockas 10

14 3551900602 Tarika M8

15 3551901602 Tarika KoJnauxkoBas M8

16 3551901702 Pemerka sammTHas 2,0

16 3551901802 PemeTka 3ammTHasS 2,5

16 3551901902 PemeTka 3ammrHas 3,0

16 3551902002 PemeTka 3ammrHas 3,5

17 3551902102 [[JJacTMHA KpPEeNexHas

18 3551902202 BuHT M6xX16

19 3551902302 Mariba

Hl 3521900002 Y3eJ TaHIEMHBDM B cOope
m2 3521900102 Kosieco omnopHoe B cbope

21-60

KaTanor sBamnacHBX dYacTen




N

m o —

c — —

©

o

x 7

H =2

i e s
Ol @ T e i
© oy
n e

[ u g

(¢} oo =

B >

©

E

©

b

-

LM E-1016W)

//% ﬁ
J

-l

/-
, %

- v/
¢
AT AR LN

—
Lot |

//,, )
——

= i
i

e
7

i
T e
= i,

7
st

%N%w\
TR e

22 -60

2. BHemHsizs mauTa (LM E-1016,
\




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun
1 3551902402 MauTa mrabenepa LM E-1016
1 3551902502 MauTa mrabesepa LM E-1016W
2 3551901202 BoaT M10x35

3 3551901302 XOMyT I'MIPOUUIIMHIPA

4 3551901402 Tarika M10

5 3551901502 llamba nmockas 10

6 3551902602 BuHT M8x16

7 3551902702 BJIOK LIenHOMU

8 3551902802 Konbuo cronopHoe 47

9 3551902902 Nommmunumk 6204

10 3551903002 Ponuk Lenm

11 3551903102 Konpuo cronopHoe ocm 20
12 3551903202 llenb

13 3551903302 IepxaTesb LEenu

14 3551903402 Tarika M14

15 3551903502 MnayHaT 2.5x25

16 3551900402 llarba njockas 8

17 3551900602 Tarika M8

18 3551901602 Tarka KkoJnauxkoBas M8

19 3551903602 OKpaH 3allMTHHM

20 3551902102 [InacTMHa KpenexHas

21 3551902202 BuHT M6%16

22 3551902302 Mariba

ml 3521900002 Y3eJ1 TaHOeMHB B cbope

| 3521900102 Kosieco omopHoe B cbope

23 -60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Konm HaszBaHMe peTanm
1 3551903702 [Ipobka MacjasgHasg 6

2 3551903802 OChb OINOPHOTO POJIMKA

3 3551903902 HNommmnumk 620427

4 3571900002 Koseco omopsHoe 180x50 xpacHoe

5 3551904002 BuHT C noramHoM roJjioBko¥ M6x10
6 3551904102 PaMKa sBaumMTHasg KoJjeca

7 3551904202 Buiika ONOPHOTO KOJIeCa

8 3551904302 Brynka c @JjaHLeM

9 3551904402 Tarka M12

10 3551904502 Hommmnuuk 30206

11 3551904602 [Ipecc-MacyieHka M8x1

12 3551904702 NomgumnHmk 6206

13 3551904802 [IEIEHUK TOOMMIIHUKA

14 3551904902 BuHT C noramnHoM rojioBkoM M10x20
15 3551905002 Mariba

24 - 60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

4. CucreMa TaHIEMHOI'O y3Ja

Ne Kogm ‘ HasBaHMe gpmeTann

1 3571900102 PoJsiMK NOoOBMJIOUHEM 74x70 KpacCHBIM
2 3551905102 OCb HOIBUJIOYHOT'O POJIMKA

3 3551903902 HNommmnumk 620427

4 3551905202 [lnaHka OOKOBAS TAHIOEMHOTO Y3Jia
5 3551902302 Mariba

6 3551905302 lrupT 5x35

25-60




s

Buyrpenusis maura (LM E-1020,
1025w, LM E-1030, LM E-1030W, LM E-1035, LM E-1035W)

11

KaTanor sBanacHBX dYacTen

1M E-1020Ww, 1M E-1025,

=

5

'x_."\_ =
iy T T




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Kogm ‘ HasBaHMe gpeTanun

1 3551905402 MauTa BHyTpeHHas 2000
1 3551905502 MauTa BHyTpeHHsas 2500
1 3551905602 MauTa BHyTpeHHsas 3000
1 3551905702 MauTa BHyTpeHHsas 3500
2 3551902802 Konpuio cronopHoe 47

3 3551902902 Nommmunumk 6204

4 3551903002 Poyuk Lenm

5 3551903102 Konbuo cronopxHoe ocu 20
6 3551905802 Ilens 2000

6 3551905902 Iene 2500

6 3551906002 Iene 3000

6 3551906102 Iene 3500

7 3551903302 IepxaTesb LEenu

8 3551903402 Tarika M14

9 3551903502 MinamHaT 2.5x25

10 3551906202 BuuT M10x20

11 3551906302 TpaBepca

12 3551906402 POJIMK TOPLEBOM

13 3551906502 Mariba

14 3551906602 Konpuio cTomnopHoe ocu 25
15 3551906702 POJIMK MauThH

16 3551906802 NomgumnHmk 6205

17 3551906902 Konbuio cronopHoe 52
18 3551902602 BuuT M8x16

27 - 60




KaTanor sBanacHBX dYacTen

|| O\ 0
|\ N /
oA s
/
/
s

28 - 60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun
1 3551907002 [IpoGka MacngHasa 6

2 3551903802 OCb IOBOPOTHOTI'O KOJIECa

3 3551902902 Hommmnuuk 6204

4 3571900202 Koneco omnopuoe 180x50

5 3551904002 BYHT C moTanHOMW ToJIOBKOM M6x10
6 3551904102 PaMka sBallMTHasg Kojeca

7 3551907102 Buiika ONOPHOTO KoJleca

8 3551907202 Koneco uienHoe (3Be3104YKa)

9 3551907302 linoxnka C6x6

10 3551907402 Mariba

11 3551904502 HDomumnuuk 30206

12 3551904702 Homumnuuk 6206

13 3551904802 [METBHUK NOIMUIHVKA

14 3551907502 BuHT C noranHoM TojoBkoy MI10x16
15 3551907602 TopMoO3

16 3551907702 [NpyXrHa nepany TopMOo3a

17 3551907802 ByHT

18 3551907902 Och nenany TOpMO3a

19 3551901102 Konbiio cronopHoe 12

20 3551908002 [lenans TopMO3a

21 3551904302 Brynka ¢ brnasHiem

22 3551904402 Tavika M12

23 3551908102 Tavika M18

24 3551908202 Manba nmaockasa 18

25 3551908302 BUHT DEeryJIMPOBOUYHEM LienNy NOBOPOTAa
26 3551908402 lenb HOBOPOTAa ONOPHOTO KoJleca
27 3551908502 Koneco 1nenHoe (3Be310YKa)

28 3551908602 KpoHlTeld DYYKM YyHOPaBJIEHUS

29 3551908702 Mariba

30 3551908802 Hommmnuyk 30205

31 3551906802 HommmnoHuk 6205

32 3551908902 Ocb amMopuzaTopa PYYKU

33 3551909002 Konbiuio cronopsHoe 10

34 3551909102 OCb DYYKMU yHOpaBJIEHUSA

35 3551901102 Konbiio cronopHoe 12

36 3551909202 Ocb amMopuzaTopa DPYYKU

37 3551909302 BryJsika pacrnopHasd

38 3551909402 AMODTHM3ATOD DPYUKU

39 3551909502 Pyduka ylIpaBJIeHUS

29 -60




KaTanor sBanacHBX dYacTen

7. Kaperxa Bmn (LM E-1016, LM E-1020, LM E-1025, LM E-1030, LM
E-1035)

Kogm ‘ HasBaHMe gpeTanmn

N

1 3551909602 KapeTka BuI (Oymnjaexc)

1 3551909702 KapeTka BMJI (MOHO)

2 3551906802 NomgumnHmk 6205

3 3551909802 PONMK KapeTKM BUJI

4 3551906602 Konpuo cronopHoe ocm 25
5 3551906402 POoJIMK TOpPLEBOM

6 3551906502 Mariba

7 3551906902 Konpuio cronopHoe 52

30 -60




KaTanor sBanacHBX dYacTen

8. Kaperxa BMn (LM E-1016W, LM E-1020W, LM E-1025W, LM E-
1030W, LM E-1035W)

Ne Kogm HasBaHMe gpmeTann

1 3551909902 Kaperxa Bun (LM E-1020W, LM E-1030W m LM E-
1035W)

1 3551910002 Kaperka Bua (LM E-1016W)

2 3551910102 Buser (151/60/1150)

3 3551910202 Ocb KpenJieHus BUJIL

4 3551910302 Konpuio cromnopHoe 38

5 3551910402 JlikgZtoly

o 3551904702 NommunHmk 6206

7 3551910502 Ponuk MauTe 76.5

7 3551910602 Ponuk MauThe 78

8 3551910702 Kompuo cronopHoe 30

9 3551906502 Mariba

10 3551906402 POoJIMK TOpPLEBOM

31-60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

M2

9. T'mppaBIMueckass cucrema

p Unit

To Pum

32 -60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun

1 3551910802 I'pazecwvemHuk 40x48x6.5

2 3551910902 Kpelllka I'MIPOUMIVHIPA

3 3551911002 BuHT M6X6

4 3551911102 BryJska HamnopasJdgomas

5 3561900002 llroxk rumpoumamHnopa 1600

5 3561900102 llroxk rumpoummamHnpa 2000

5 3561900202 llroxk rumpoumamHngpa 2500

5 3561900302 llroxk rumpoumamHnpa 3000

5 3561900402 llroxk rumpoumamHangpa 3500

6 3561900502 NopweHs 50

7 3551911202 Konbio ynjoTHUTEeJIbHOe 32x2.4

8 3551911302 Konbuo ymmorTHuTenbHoe 50x3.1

9 3551911402 ManxeTra 50x40x6

10 3551911502 Kompuo omopHoe 50x15x2.5

11 3551911602 llayBa npyxmHHas 24

12 3551911702 Tarika M24x1.5

13 3551911802 Kopnyc rmupmpoumnmuaapa 1600

13 3551911902 Kopnyc rmuppoumnmuanpa 2000

13 3551912002 Kopnyc rmuppoumnmuaapa 2500

13 3551912102 Kopnyc rmuppoumnmuanpa 3000

13 3551912202 Kopniyc rmuppoumnmuaapa 3500

15 3551912302 lMlapmk cTanpHOM 19.05

16 3551912402 Konpuo ynjgoTHuTesibHOe 18x2.4

17 3561900602 Kranan neperpy304YHEM

18 3551912502 lMarba yHNJOTHUTEJIbHAS 16

19 3551912602 liTyLep

20 3561900702 linaHr runpaBandeckuy (L=850, Ml6x1.5)

21 3551912702 liTyLep

22 3531900002 Tmopoumynmuop B cbope 1600 (LM E-1016, LM E-
1016w)

22 3531900102 TunpoumnmHnp B cbope 2000 (LM E-1020, LM E-
1020wW)

22 3531900202 TunpoumnuHnp B cbope 2500 (LM E-1025, LM E-
1025wW)

22 3531900302 TmpopoumnuHgp B cbope 3000 (LM E-1030, LM E-
1030w)

22 3531900402 Tmopoumynmuop B cbope 3500 (LM E-1035, LM E-

1035W)

33 -60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

10. Orcek smexTpoobopyrmoBaHMUS

34 -60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun
1 3541900002 Pasvem NM-1463

2 3541900102 BEIKJIIOUATEJIb 3aMKOBEIM

3 3541900202 VuoukaTtop AKE CPC-48 DC24V

4 3551901502 Mlamba njockas 10

5 3551912802 Mayba npyxmHHas 10

6 3551912902 BuuT M10x30

7 3551913002 Marba 10

8 3551913102 Tarka M5

9 3551913202 JepxaTesib NpemoxXpaHuTesen

10 3551913302 BuuT M5x25

11 3541900302 IpenoxpaHuTtesns 200A

12 3591900002 AKB 12B/150Au

13 3541900402 Kabenbp nmuTaHUsa NOJIOXUTEJIbHEIM
13 3541900502 Kabenp nuTaHusa OTPULIATEJIbHEIM
14 3551913402 BTynka 3amuTHas

15 3551913502 KHonka aBapuMHOT'O BHKJIOUEHUS
16 3551913602 BuHT

17 3541900602 Kabenb

18 3541900702 Pesle mnsa BapsapgHoro ycrporcrea AR92-17 DC12V
19 3551913702 BuuT M4x8

20 3541900802 [IpenoxXpaHuTesb 5S5A

21 3511900002 YcTporcTBO 3apsanHoe 12B/18A
22 3541900902 IpenoxpaHuTesb CNL-6A

23 3531900502 TunpoHacoc B cbope 12B-1.6kBT

35-60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

11. Tmpponacoc

36 - 60




KaTanor sBanacHBX dYacTen

Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun
1 3551913802 Bak MacCJIsaHEM
2 3561900802 Tpybka C OuIbTpoM
3 3561900902 Hacoc (2.1CC) gmms LME1O0
4 3551913902 KoJib11o yIJIOTHUTEJIbHOE
5 3561901002 KylanaH OpOCCEeJIbHBEM
6 3551912702 liTyuep
7 3551914002 drnaner
8 3561901102 Kranan npenoxpaHUTeJIbHEM
9 3561901202 Kranan nepenyCkKHOMU
10 3561901302 KranaH BO3BpPAaTHHEM
11 3551914102 Pyuka ynpapBJIeHUS
12 3541901002 MUKPONIEPEKJINUATENb ONYyCKAaHUA
13 3541901102 MUKpONEpPEeKJInYaTE b IOOBEMA
14 3541901202 KoHTakTOp ImpopoHacoca
15 3511900102 IBUraTesbp I'MOPOHACOCAa
16 3551914202 Kpremika MacagHoTo 6aka
17 3541901302 lleTk yT'OJIbHEIE
3531900502 TunpoHacoc B cbope 12B-1.6xBT

37 -60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

LM E-15

1. BHewHsis Maura (LM E-1520, IM E-1520W, 1M E-1525, LM E-
1525w, 1M E-1530, 1LM E-1530W, LM E-1535, LM E-1535W)

14 4 13 12 11 10 y § 1

135

38 - 60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Kogm ‘ HasBaHMe gpeTanun

1 3551914302 MauTa BHemHss 2000

1 3551914502 MauTa BHemHss 2500

1 3551914602 MauTa BHemHss 3000

1 3551914602 Maura BHemHss 3500

2 3551900402 llarba njockas 8

3 3551900502 Mlayba npyxmHHas 8

4 3551900602 Tarika M8

5 3551900702 BuuT M8x35

6 3551900802 Ocb HanpapJAnUETO POJIMKA
7 3551914702 KpoOHIWTEVH HaOpaBJALILETO POJIMKA
8 3551914802 PonMk HaIpaBJIsSoumi

9 3551901102 Konbuo cronopHoe 12

10 3551914902 Bonr M10x40

11 3551915002 XOMyT I'MOPOUMIVMHIPA

12 3551901402 Tarika M10

13 3551912802 Mayba npyxmHHas 10

14 3551901602 Tarka KoJmnauxkoBas M8
15 3551915102 SxpaH 3aumTHEM 2,0

15 3551915202 S9KpaH 3aumTHEM 2,5

15 3551915302 OkxpaH 3aumTHEM 3, 0

15 3551915402 JkxpaH s3aumTHEM 3,5

16 3551902202 BuuT M6x16

17 3551915502 llanba njockas 6

18 3551915602 [IpokJjianKka pe3uHOBasd

Hl 3521900002 Y3eJ TaHIEMHBM B cOope
| 3521900102 Kosieco omopHoe B cbope

39 -60




M2
retfl KaTanor sBamnacHBX dYacTen

2. BHeumHsigs MauTa (LM E-1516, LM E-1516W)

1 l § b ) 10

40 - 60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun
1 3551915702 MauTa mrabenepa LM E-1516
1 3551915802 MauTa mrabesepa LM E-1516W
2 3551914902 Bonr M10x40

3 3551915002 XOMyT I'MIPOUUIIMHIPA

4 3551901402 Tarika M10

5 3551912802 Mayba npyxmHHas 10

6 3551902602 BuHT M8x16

7 3551915902 BJIOK LIenHOMU

8 3551906902 Konbuo cronopHoe 52

9 3551906802 NomgumnHmk 6205

10 3551916002 Ponuk Lenm

11 3551906602 Konp1io cTomnopHoe ocu 25
12 3551916102 llens (65 3BeHLEBRB)

13 3551903302 IepxaTesb LEenu

14 3551916202 MnamHT 2x25

15 3551903402 Tarika M14

16 3551916302 SKpaH 3alTHHM

17 3551902202 BuHT M6%16

18 3551915502 llanba njockas b6

19 3551915602 [IpokJjianKka pe3uHOBas

20 3551901602 Tarika KkoJrnaukoBas M8

21 3551900602 Tarika M8

Hl 3521900002 Y3eJ TaHIEMHBM B cOope

2 3521900102 Kosieco omopHoe B cbope

41 -60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Konm HaszBaHMe peTanm
1 3551903702 [Ipobka MacjasgHasg 6

2 3551903802 OChb IMOBOPOTHOTI'O KOJIECA

3 3551903902 HNommmnumk 620427

4 3571900002 Koseco omopsHoe 180x50 xpacHoe

5 3551904002 ByHT C noTamHoOM TroJioBKOM M6x10
6 3551904102 PaMKa sBaumMTHasg KoJjeca

7 3551904202 Buiika ONOPHOTO KOJIeCa

8 3551904302 Brynka c @JjaHLeM

9 3551904402 Tarka M12

10 3551904502 Hommmnuuk 30206

11 3551904602 [Ipecc-MacyieHka M8x1

12 3551904702 NomgumnHmk 6206

13 3551904802 [IEIEHUK [IOOUWMIIHMKA

14 3551904902 BuHT C noramnHoM rojioBkom MI10x20
15 3551905002 Mariba

42 - 60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

4. CucreMa TaHIEMHOI'O y3Ja

Ne Kogm HasBaHMe gpmeTanun

1 3571900102 Poyimk nonBumJIOuHEM 74x70 KpacCHHEIM
2 3551905102 OCb HOIBUJIOYHOT'O POJIMKA

3 3551903902 HNommmnumk 620427

4 3551905202 [lnaHka OOKOBAS TAHIOEMHOTO Y3Ja
5 3551902302 Mariba

6 3551905302 lrupT 5x35

43 -60




M2
retfl KaTanor sBamnacHBX dYacTen

5. BHyTpeHHssm MauTa (LM E-1520, LM E-1520W, LM E-1525, 1M E-
1525w, 1M E-1530, LM E-1530W, LM E-1535, LM E-1535W)

1 2

44 - 60




Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun
1 3551916402 MauTa BHYyTpeHHss 2000

1 3551916502 MauTa BHyTpeHHsas 2500

1 3551916602 MauTa BHyTpeHHsas 3000

1 3551916702 MauTa BHyTpeHHsas 3500

2 3551902602 BuuT M8x16

3 3551906902 Konbuo cronopHoe 52

4 3551906802 NomgumnHmk 6205

5 3551916002 Ponuk Lenm

6 3551906602 Konpuo cTomnopHoe ocu 25
7 3551905802 Iens 2000

7 3551916802 Ienb 2500 (93 =BeHa)

7 3551916902 Iene 3000 (107 3BeHbEB)
7 3551917002 Iens 3500 (119 3BeHbEB)
8 3551903302 IepxaTesb LEenu

9 3551916202 MnauaT 2x25

10 3551903402 Tarika M14

11 3551917102 Tparepca OUMKCHMPOBAHHASA
11 3551917202 TpaBepca CBEMHas

12 3551906202 BuaT M10x20

13 3551904702 HNommunHmk 6206

14 3551910502 Ponmuk MauTe 76.5

14 3551910602 Ponuk MauThe 78

15 3551910702 Kompuo cronopHoe 30

16 3551906502 anba

17 3551906402 POJIMK TOPLEBOM

45 - 60

KaTanor sBamnacHBX dYacTen




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

6. CucremMa pPydYKM YyHNpaBJIEHUS

4 )
R
i
2 e
3
17
41
18
21
Iy
Ne Kon ‘ HaspaHme memanmu
1 3551917302 Pyuyka ynpaBJIeHUs
2 3551917402 KpoHWTENMH aMOpTM3aTOPa PYy4YKM
3 3551917502 AMOPTHM3ATOP PYYKM
4 3551917602 ByHT M5x10
5 3551917702 KpBlllKa KPOHWTEMHA PYYKM yHpaBJIEHUSA
6 3551917802 Konbuo cronopHoe 8

46 - 60




Ne Koxn

7 3551917902 OChb aMoOpTMH3aTOopa PYYKM

8 3551918002 KpoHWTEeMH PYy4YKM yHNpaBJIEHUSA

9 3551918102 ByHT M5x12

10 3551918202 Ocb py4YKM yHnpaBJIEHUSA

11 3551904902 BuHT Cc noramnHoM rojioBkoM M10x20
12 3551904802 [IEILHUK DOOUMIIHMKA

13 3551904702 HNommunumk 6206

14 3551904602 [Ipecc-MacyeHka M8x1

15 3551904502 Hommmnuuk 30206

16 3551907402 Mariba

17 3571900002 Koseco omnopsoe 180x50 xpacHoe
18 3551903902 HNomgmmnumk 620427

19 3551907202 KoJjleco uenHoe (3Be3I04YKa)

20 3551908302 BYHT pPEeryJMpPOBOYHEM LIENM NOBOPOTA
21 3551903802 OChb INOBOPOTHOTI'O KOJIECA

22 3551903702 [IpoBbka MacJsgHas 6

23 3551904302 Brysnka ¢ dJjaHUeM

24 3551904402 Tarika M12

25 3551904002 BuHT C noTamHoOM ToJioBKOM M6x10
26 3551904102 PaMKa sBaumMTHasg KoJjeca

27 3551907102 Bujika ONOPHOTI'O KoOJeca

28 3551901102 Konbuo cronopHoe 12

29 3551907902 Ocp nepmanm TopMO3a

30 3551907602 TopMO3

31 3551918302 [IpyxMuHa Nenaju TopMO3a

32 3551907802 ByHT

33 3551908002 [legajib ToOpMO3a

34 3551918402 Kourpramka M18x1.5

35 3551908202 Mlamba njaockas 18

36 3551908502 Kojleco unenHoe (3Besmouka)

37 3551908402 [fens HNOBOPOTa OIIOPHOI'O KOJIECA
38 3551908702 Mariba

39 3551907302 lnonka C6x6

40 3551906802 NomgumnHmk 6205

41 3551909502 Pyuyka ynpaBJIeHUS

47 - 60

KaTanor sBamnacHBX dYacTen

HasBaHMe peTanmu




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

7. Kaperxa Bmn (LM E-1516, LM E-1520, LM E-1525, LM E-1530, LM
E-1535)

Kogm ‘ HasBaHMe gpmeTanmn

N

1 3551918502 Kaperka BuI (mynjaexc)
1 3551918602 KapeTka BMJI (MOHO)

2 3551910702 Kompuo cronopHoe 30
3 3551904702 Nommmunumk 6206

4 3551910502 Ponuk MauTe 76.5

4 3551910602 Ponuk MauTe 78

5 3551906502 Mariba

6 3551906402 POoJIMK TOpPLEBOM

48 - 60




KaTanor sBanacHBX dYacTen

8. Kaperxa BMn (LM E-1516W, LM E-1520W, LM E-1525W, LM E-
1530W, LM E-1535W)

Ne Kogm HasBaHMe gpeTann

1 3551909902 Kaperxa Bun (LM E-1520W, LM E-1530W m LM E-
1535W)

1 3551910002 Kaperka Buna (LM E-1516W)

2 3551910102 Buser (151/60/1150)

3 3551910202 Ocb KpemnJieHus BUJL

4 3551910302 Konpuio cronopHoe 38

5 3551910402 Tt

o 3551904702 Nommunumk 6206

7 3551910502 Ponuk MauTe 76.5

7 3551910602 Ponuk MauTe 78

8 3551910702 Kompuo cronopHoe 30

9 3551906502 Mariba

10 3551906402 POoJIMK TOpPLEBOM

49 - 60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

i

M2

9. T'mppaBIMueckass cucrema

50 - 60




KaTanor sBamnacHBX dYacTen

Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun
1 3551918702 T'psazecwveMHUK 45x53x5

2 3551918802 Kpelllka I'MIPOUMIVHIPA

3 3551911002 BuHT M6X6

4 3551918902 BTyJsika HapapJigolas

5 3561901402 llroxk rumpoumamHnpa 2000

5 3561901502 llroxk rumpoumamHnpa 2500

5 3561901602 llroxk rumpoumamHngpa 3000

5 3561901702 llroxk ruopoumauHngpa 1600

5 3561901802 llroxk rumpoumamHangpa 3500

6 3561901902 NopweHs 60

7 3551919002 Konbuo ynmorTHuTenbHoe 30x3.1
8 3551919102 Kosnbuo ymmoTHuTenbHoe 60x3.1
9 3551919202 Konbuo onopxHoe 60x10x2

10 3551919302 ManmxeTa 60x50x6

11 3551911602 llayBa npyxmHHas 24

12 3551911702 Tarika M24x1.5

13 3551919402 Kopnyc rmuppoumnmuaapa 2000

13 3551919502 Kopnyc rmuppoumnmuaapa 2500

13 3551919602 Kopnyc rmuppoumnmuaapa 3000

13 3551919702 Kopnyc rmupmpoumnmuaapa 1600

13 3551919802 Kopniyc rmupmpoumnmuazapa 3500

14 3551919902 llapuk cTajnpHOM 18

15 3551912402 Konpuo ynjgoTHuTesibHOe 18x2.4
16 3561900602 Kranan neperpy304YHEM

17 3551920002 Kosnpuo ymnjoTHuTeabHoe 16

18 3551912602 liTyLep

19 3561902002 lInaHT T'MIpaBJIMYECKUN

20 3551920102 BoJT IMIpaBJIMYECKOTO IJIaHTa
21 3551920002 Kosnpuo ymjoTHuTebHoe 16

22 3531900602 TunpoHacoc B cbope 12B-1.5kxBT
Hl 3531900702 TmopoumnmHIp B cbope 2000

Hl 3531900802 TmopoumnmHIp B cbope 2500

ml 3531900902 TuopoumnmHIp B cbope 3000

Hl 3531901002 TmopoumymMHIp B cbope 1600

Hl 3531901102 TmopoumnmHap B cbope 3500

51-60




KaTanor sBanacHBX dYacTen

11
01

Al

4 =% ==y
frmrrrsnrrabecmesshionnninnnndrrrrrrrree

.

52 - 60

07

¢l

1T




KaTanor sBanacHBX dYacTen

Ne Kogm HasBaHMe gpeTanun

1 3551920202 Kprlllka OTCeKa BJEKTPOOOOPYIOOBaAHMSI
2 3551913402 BTyJsika BalMTHaS

3 3551913502 KHoNnKa aBapuUMHOTO BHKJIOUEHMS

4 3541901402 uoukaTtop AKB

5 3551920302 Kimou

6 3541900102 BEIKJIIOUATEJIb 3aMKOBEIM

7 3541901502 Bunka cerepas 3x0.75 (eBpon. cTaHIapT)
8 3551920402 ByHT M6xX10

9 3551915502 Mlanba njgockas b

10 3551920502 Pama AKE npmxmMHas

11 3551902602 BuHT M8x16

12 3551900502 Mlayba npyxmHHas 8

13 3591900102 AKB 12B/150Au

14 3511900202 YcrporicTBo 3apsanHoe 12B/20A (230B)
15 3551906202 Byt M10x20

16 3551912802 Mayba npyxmHHas 10

17 3551901502 Mlamba njockas 10

18 351920602 Koca nporonos

19 3541901602 MonmyJsib BammMTHE BD-V-12

20 3551920702 BuHT M4x8

21 3551920402 BuHT M6x%10

22 3551913202 IepxaTesb NpemoxXpaHuTeJen

23 3541900302 penoxpauurens 200A

24 3551913602 BuHT

25 3541900902 IpenoxpaHuTesb CNL-6A

53 -60




KaTanor sBanacHBX dYacTen

ﬂu A

11. Tmpponacoc

54 - 60




KaTanor sBanacHBX dYacTen

Ne Kogm ‘ HasBaHMe gpeTanun

1 3551913802 Bak MacCJIsaHEM

2 3561900802 Tpybka C OuIbTPpOM

3 3561900902 Hacoc (2.1CC) gmms LME1O0

4 3551913902 KoJib11o yIJIOTHUTEJIbHOE

5 3561901002 KyanaH OpocCesibHHEMU

6 3551912702 liTyuep

7 3551914002 drnaner

8 3561901102 Kranan npenoxpaHUTeJIbHEM

9 3561901202 Kranan nepenyCkKHOMU

10 3561901302 KranaH BO3BpPAaTHEM

11 3561902102 Krnanan pydHOMU

12 3541901002 MUKPONIEPEKJINUATENb ONYyCKAaHUA
13 3541901102 MUKPONIEPEKJInUATENb NOObEMA
14 3541901202 KoHTakTOp ImpopoHacoca

15 3511900102 IBUraTesbp I'MOPOHACOCAa

16 3551914202 Kpremika MacagHoTo 6aka

17 3541901302 lleTKk yT'OJIbHEIE

55 -60




[Ipunoxenue

[Ipnnoxenne

CxemMma I'mapaBiIndecCckKass NPUMHIMIIMAJIBHAA

Emergency Valve

.y =F

= Hydraulic Cylinder

Control Valve

Pumping Station

56 - 60




I[Ipunoxenue

SY
FUO 0. VD o K B
—t—e— b= o °
|
KM+ :
FU+ o :
p
\ | st 2
I Ay Ay
|
g.
5(]_4 M+ : 7-
! P VD VD
Mp | KM
M p
(—) | u & 1
|
| G
|
________ .
ﬁ i )
B+ 1 B- | - |
I' @ : © €
|
B Kp B+ XSZ_ XSt !
L] & — XW
=G
v B+
L_J
%

InarpamMMa coepmHeHun LM E-10

U

8 XS

— =B

Mp

\LJ

57 - 60




CxeMa sJeKTpMuUecKass NpuHUMOManbHass LM E-15

[Ipunoxenue

cHARGER Y
+
€ * AC
X . POWER
. —
GB y
LIRS W £y
QO f— O o]
II ¥ [
2 L
(o] Ly ]
FUH h P
G
oG
_c_'—l |
1
SA
o 1@?\@ DD — @;,@
S LS |
KM D 7
\ RD Bimodule) (e
@) o T D
(BK (BN
9
KM__I&D
- : =
/M\ B- o 2 N
=/

B+

2-3-

BUCHER




I[Ipunoxenue

PermucrpaumMoHHEEe JNaHHIE mTabenepa

Mopensb:

3aBofckon Homep:

[ata npogaxu:

Mpopaseu;

M.T.

59 -60




LML2013-RUS




